

Váš dopis zn.: Bez zn.

Ze dne: -

Naše zn.:

12678/2016-SŽDCSSZ-ÚE

Vyřizuje:

Ing. Michael Dobrý

Telefon:

972 244 623

Mobil:

727 876 355

E-mail:

dobry@szdc.cz

Dle rozdělovníku

„Optimalizace trati Lysá nad Labem – Praha Vysočany, 2. stavba – I. část žst. Čelákovice“

Dodatečné informace - Dodatek č.25

V souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a s odvolání na znění článku 6 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

Dotaz č.113:

SO 03-32-03 žst. Čelákovice, přístupová cesta k technologické budově

26921332 ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZD A PŘECHOD ZE ZÁDLAŽBOVÝCH PANELŮ PRO KOLEJ NA
BETONOVÝCH PRAŽCÍCHM2 29

Dle PD jsou požadovány panely vnější 1230/760 11ks; vnitřní 1230/1280 9ks. Tyto panely však již mají být používány pouze mimořádně při rekonstrukcích a do méně významných přejezdů. Nově se mají používat buď panely typu URTR (zde nevyhovují, neboť vnější panely jsou v příčném sklonu ke koleji) nebo Brens (zde vyhovuje konstrukce Brens 200). Pro ty je nutné rozdělení pražců 600mm.

Prosíme o informaci, zda máme ocenit původně navržené panely a nebo, zda zadavatel upraví projektovou dokumentaci.

Odpověď na dotaz č.113:

Jedná se pouze o zádlazbu. Pro tento účel jsou navržené panely dostatečné.

Dotaz č.114:

SO 03-04-01 – ve výkazu výměr je pol. č. 223 – Montáž a dodávka - systémová podlaha.... Ve výkazu výměr je uvedená měrná jednotka: KUS, množství: 5,6. Nemělo by se zde jednat o jinou měrnou jednotku? Opraví zadavatel měrnou jednotku a výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č.114:

Jedná se o podlahovou lištu na přechodu podlah, MJ je uvedena chybně, ve skutečnosti se jedná o "m". MJ byla opravena.

Dotaz č.115:

SO 03-04-02 – ve výkazu výměr je pol. č. 67 – Poplatek za skládku - – TÚ Nehvizdy. Ve výkazu výměr je uveden vzorec, který však neodpovídá uvedenému množství 20,845. Výsledné množství by podle vzorce mělo být 26,495. Opraví zadavatel množství a výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č.115:

Správné množství je 26,493. Množství položky bylo upraveno.

Dotaz č.116:

SO 03-04-02 – ve výkaze výměr je pol. č. 68 – Poplatek za skládku - – Benátský vrch. Ve výkazu výměr je uveden vzorec, který však neodpovídá uvedenému množství 20,845. Výsledné množství by podle vzorce mělo být 26,495. Opraví zadavatel množství a výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č.116:

Správné množství je 26,493. Množství položky bylo upraveno.

Přílohy: 1) SO034001_sp_d25.xls a pdf
2) SO034002_sp_d25.xls a pdf

V Praze dne 28. 07. 2016



Ing. Lubor Hrubeš
ředitel Stavební správy západ
na základě pověření č.1605
Správa železniční dopravní cesty,
státní organizace